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4. Tekrar Testi

1. Asagidaki tabloda 3 grubun galisma ve mola sureleri verilmistir.

Tablo: Gruplarin Calisma ve Mola Siireleri

Gruplar Calisma Sﬁreleri Mola Sﬁreleri
(dakika) (dakika)
A 40 5
B 45 10
c 55 20

Ayni saatte igsbasi yapan bu gruplardan B grubu 6. kez ¢aligsmay: bitirdiginde gegen toplam siirede A ve C grup-
lan toplam kag¢ kez mola vermislerdir?

A)5 B)7 C)8 D)9 E) 11

2. Secmenlerin T.C. kimlik numaralarinin son dort hanesine gore hangi katta oy kullanacaklari asagidaki gibi belirlenmistir.

« 2'ye ve 11'e tam bollunenler 1. katta,
e 3'e ve 8'e tam bdlunenler 2. katta

oy kullanacaklardir. Ayse, Burcu, Cemal, Deniz ve Elif'in T.C. kimlik numaralarinin son dort hanesi asagida verilmigtir.

Ayse ... 2530
Burcu ... 1680
Cemal ... 71062
Deniz ... 2354

Elif ... 4056

Buna goére asagidakilerden hangisindekiler ayni katta oy kullanir?

A) Ayse - Burcu B) Cemal - Burcu C) Elif - Deniz D) Elif - Ayse E) Burcu - Elif
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. Bir sayinin asal ¢arpanlari ile ilgili, o sayinin asal carpanlari arasina (—) isareti konularak bir modelleme yapilmistir.

Ornegin; 12 sayisinin asal ¢arpanlari 2 ve 3 oldugu igin 12 sayisi

12 — 2—3 seklinde modellenmistir.
Buna gére modellemedeki sayilarinin toplami 21 olan en kiigiik dogal sayi agsagidakilerden hangisidir?

A) 330 B) 195 C)68 D) 38 E) 21

<607AZQBC

Alya, rakamlari birbirinden farkli sekiz basamakli bir dogal sayi olan bilgisayarinin sifresinin bazi rakamlarini unutmus-
tur.

Bu sifre ile ilgili hatirladiklarr;

* sayl 12 ile bélunebiliyor,

 sayinin 5 ile bélimunden kalan 3'tdr.

Alya'nin bilgisayarinin sifresinde unuttugu A, B, C harflerinin yerine sirasiyla yazmasi gereken sayilar agsagida-
kilereden hangisidir?

A)9, 4,8 B)9, 4,3 C)6,0,3 D)3, 6,8 E)3,4,8

. Bir ciftci 168 kg kirmizi elma, 96 kg yesil elma ve bir miktar portakali kilogram cinsinden esit miktarlarda ayni bi-

yUklikteki 16 kasaya her kasada bir ¢esit meyve olacak sekilde yerlestiriyor.

Bu ¢ift¢inin kasalara yerlestirdigi portakal kag kilogramdir?

A) 72 B) 96 C) 120 D) 144 E) 192
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Emre, okulunda diizenlenen fidan dikme kampanyasina katilmak icin bir fidan aliyor ve dikim alanina gidiyor. Emre ¢u-
kuru kazdiktan sonra, gukurda dik bir sekilde durdugunda, fidanin boyu kendisinin boyundan 12 cm fazla oluyor. Fidani
diktikten sonra Emre'nin boyu fidanin boyundan 8 cm fazla oluyor.

Buna gore Emre'nin fidani dikmek icin agtigi cukur kag cm derinliktedir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 20 E) 28

. Gunumuzde kullanilan 1 liralik madenti paralar 8,2 g ve 50 kurusluk madeni paralar 6,8 g'dir. Elif 50 kurusluk ve 1 liralik
madeni paralardan bir miktar biriktirerek kumbarasiyla birlikte tarttiginda 152 gram geliyor. Daha sonra Elif okul harghgi
icin kumbarasindan 5 lira degerinde madeni para aliyor ve kumbarasini tekrar tarttiginda 100,2 g geliyor.

Buna goére Elif kumbarasindan kag¢ tane 1 lira almistir?

A)?2 B)3 C)4 D)1 E)5

. Asagidaki sayi1 dogrusunda x ve y sayilarinin bulundugu noktalar gésterilmistir.

X y

|

—_—

|
Nl_x 1

o
N|—= 4+

—

a=y b=3/x c=x? d=y?

olduguna gore a, b, c ve d'nin dogru siralamasi asagidakilerden hangisidir?

A)b<c<d<a
B)b<d<c<a
C)b<d<a<c
D)c<b<d<a
E) c<d<b<a
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9. Arac park sensdrleri bir metreden az temas mesafesi kaldiginda devreye girer ve surlclyu aralikli sinyal sesleri ile uya-
rir. Temas edecegi nesne ile arasindaki mesafe azaldik¢a duyulan sinyal seslerinin aralidi kisalir. Uyari sesi sabit olarak
duyuldugunda arag ile nesne arasinda 30 cm veya 30 cm’den az mesafe kalmistir.

Kizi ile birlikte kiltir merkezinde tiyatro izlemeye giden Emre Bey aracini, gorseldeki A ve B araglarinin arasina park
ediyor. Aracinda hem 6n, hem de arka park sensoru olan Emre Bey, park ettigi anda arka sensoér sesi sabit, 6n sensor

sesi de aralikli olarak uyari veriyor.

Emre Bey’in araci 4,30 metre uzunlugunda olduguna goére A ve B araglari arasindaki mesafe metre cinsinden
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 4.4 B) 4,5 C)4,9 D) 5,65 E)5,7

10. A B

| | A

12 cm 18 cm

Restauranti icin bir tane kagit havlu rulosu almak isteyen Sevgi Hanim A ve B marka kagit havlulari incelendiginde her
ikisinin de uzunluklarinin esit ve 500 cm’den az oldugunu goriyor. Kopabilen tek kullanimlik kisimlarin uzunluklar A
marka kagit havluda 12 cm, B marka kagit haviuda 18 cm’dir. Her masteri bir parga kagit haviu kullanmaktadir.

Sevgi Hanim A ya da B marka kagit havlulardan sadece birini aldigina gore bir rulo kagit havluyu en fazla kag
miusteri kullanabilir?

A) 39 B) 40 C) 41 D) 42 E) 43
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11.
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/I.

Sekilde dik iggen bicimindeki yol modelinde |AB|=|BC|=|CD|=|DE |=|EF |=| FG|'tir. A noktasindan hizlari esit olan
iki arag ayni anda sekildeki gibi hareket ediyorlar.

I. ara¢ G noktasina ulastiginda Il. aracin ulastigi noktanin konumu hangi iki nokta arasinda olur?

A)B, C B)E,F C)D,E D)C, D E)F, G

12. Asagida Sekil I'deki terazide mavi kutularin kitleleri esit olup kirmizi kutunun kutlesinden farkhdir.

Sekil | Sekil 1l

Mavi kutulardan biri alindiginda terazinin gostergesi Sekil 1l'deki gibi oluyor.
Buna gore mavi kutunun kilogram cinsinden kiitlesi agagidaki araliklardan hangisindedir?

A) (1,2) B) (2,3) C) (3,5) D) (4,6) E) (3,6)
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Oguz bilgisayarinda kayitli olan ayni blyUklukteki iki dosyayi yukleme hizlari biri digerinin iki kati olan farkli iki taginabilir
bellege sirayla kaydetmek istiyor. Birinci dosyayi yukleme hizi yavags olan tasinabilir bellege gonderdikten bir stre sonra
asagidaki ekrani gorayor.

Kalan sire: 210 sn
— () (%)

%30 tamamlandi

Listeyi temizle Ara...

Oguz birinci dosyanin yiiklenmesi bittikten sonra ikinci dosyay1 yiklenme hizi birincinin iki kati olan diger tasinabilir bel-
lege génderiyor.

Buna goére ikinci dosyanin %84'ii tamamlandiginda dosyanin tamaminin yiiklenmesi i¢in kalan siire ka¢ saniye
olur?

A) 16 B) 24 C) 30 D) 32 E) 36

Cep telefonundan film izlemek i¢in kullanilan iki uygulama ile ilgili agagidakiler biliniyor. Uygulamalar telefona yuklendik-
ten sonra

¢ A uygulamasi ilk iki ay Ucretsiz olup, sonraki her ay 45 TL,

* B uygulamasi ilk U¢ ay Ucretsiz olup, sonraki her ay 60 TL ile Ucretlendiriliyor.

Osman Bey telefonuna A uygulamasini yikledikten belli bir stire sonra B uygulamasini da yukliyor ve 6 ay boyunca iki
uygulamayi birlikte kullaniyor.

Bu siirenin sonunda her iki uygulamayi da telefonundan kaldiran Osman Bey toplam 495 TL licret 6dedigine
gore A uygulamasini yukledikten kag ay sonra B uygulamasini yiiklemistir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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15. Aysin, Beril ve Cansu arasinda oynanan dart oyununda kullanilan dart tahtasi ile isabetli ve isabetsiz atis sayisini ve ka-
zandiklari toplam puanlari gésteren tablo asagida verilmistir.

Tablo: Atis Sayilan ve Toplam Puan
\\ H // isabetli | Isabetsiz | Toplam
\ &\Jﬁ/& // Atis Atis Puan
N

&“"/‘é Aysin 3 90

j %‘\\gq\ Beril 2 55
RN
/ / H \\ Cansu 55

Oyunda uygulanacak kurallarla ilgili agagidakiler bilinmektedir.

« Dart tahtasinda bulunan kirmizi bélge 30 puan, sari bolge 20 puan ve beyaz bdlge 10 puan degerindedir.

e Yaptigi atig, dart tahtasina isabet eden oyuncu isabet ettirdigi bolgenin puani kadar puan kazanacak, isabetli olma-
yan her atisi igin diger oyuncuya beser puan eklenecektir.

* Her oyuncu dorder atis yapacak, dart tahtasindaki renkleri ayiran gizgilere isabet eden atiglar gegersiz sayilacak ve
tekrar edilecektir.

Bu oyunda Cansu’'nun isabetsiz atigi olmadigina gore li¢ oyuncunun kirmizi, sar ve beyaz bolgelere isabet
eden toplam atis sayisi asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

Kirmizi Sari Beyaz
A) 3 4 2
B) 2 3 4
C) 4 2 3
D) 3 2 4
E) 4 2 3
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16. Oturma grubu ve yemek odasi takimi alan Sultan Hanim'in bu takimlar i¢cin 6deme plani asagdida verilmistir.

17.

18.

Pesinat (%) Aylik Taksit (TL)

Oturma grubu 30 210

Yemek odasi 50 300

Toplam 7200 TL 6deme yapmasi gereken Sultan Hanim her iki takimin da pesinatini 6duyor. Pesinatlar 6dendikten son-
ra oturma grubu icin kalan taksit tutarlarinin toplami, yemek odasi i¢in kalan taksit tutarlarinin toplamina esittir.

Her iki taksidi ayni anda 6demeye baglayan Sultan Hanim yemek odasinin taksidi bittikten sonra oturma grubu
icin ka¢ ay daha taksit 6der?

A) 2 B) 3 C)4 D) 6 E)7

2X
/—A—\
A. I B
10*
Bir bahgenin 15 metre uzunlugundaki bir kenari dikdértgenler prizmasi seklindeki tuglalarla sekildeki gibi 2 sira duvar
orllecektir.

Tuglalarin ayritlarindan ikisinin uzunlugu 2*m ve 10*m olduguna gére bahgenin bu kenarina duvar érmek igin
kag tugla gerekir?

A) 180 B) 200 C) 210 D) 240 E) 280

Ogrenci sayisi 30 000'den az olan bir tiniversitede yapilan bir sinavla ilgili asagidakiler bilinmektedir.

* Her dgdrenci bir sinav kagidi kullanmistir.
e Sinav kagitlar kirk beserli olmak Uzere zarflara konuldugunda en son zarfta 25 adet sinav kagidi bulunmaktadir.
 Bu zarflar paketlenmis ve son paketin yan tarafina sinav kagitlarinin toplam sayisi yazilmistir.

Son pakette yazilan sayinin birler ve on binler basamaklar silindigi ve 567 seklinde bir sayi goriildiigline gore
bu sinavda kag¢ adet zarf kullanilmigtir?

A) 574 B) 573 C) 572 D) 571 E) 570
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19. 15

O FP,P N WM O N ®O

Zeynep 15 santimetrelik cetvelle oyuncak bebeginin boyunu sekildeki gibi dlgtyor.

Buna gore bebegin boyu santimetre cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 2/15 B) 45 C) 63 D) 4/10 E) 645

20.

OKUL KUTUPHANE

Okuldan 40 m ve kutiphaneden 80 m uzakhkta bulunan Engin’in bulundugu konum sekilde modellenmisgtir.

Engin’in bulundugu konumun okula ve kiitiiphaneye uzakhgini ifade eden esitlik asagidakilerden hangisidir?

A) |[x—20|=20 B) |[x—20|=60 C) [x—20|=80

D) |[x—60|=20 E) [x—55|=15

4 Cevap anahtarina ulagsmak
s icin karekodu okutunuz.
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